

RIZOLEX GOLD

Βρέξιμη σκόνη (WP)

Αρ. άδειας διάθεσης: 60.469/3.8.15

Εγγραμμένη σύνθεση: Tolclofos-methyl (Τολκλοφος- μεθύλ): 50% β/β
Βοηθητικές ουσίες: μέχρι 100% β/β

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Οργανικό μυκητοκτόνο επαφής για την καταπολέμηση μυκήτων του γένους *Rhizoctonia* σε κονδύλους πατάτας, μαρούλι και σαλατικά θερμοκηπίου, καλλωπιστικά θερμοκηπίου, βολβούς-ριζώματα ανθοκομικών και γκαζόν

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΣΤΟΧΟΣ – ΔΟΣΕΙΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΜΑΡΟΥΛΙ (Θ), ΡΟΚΑ (Θ), ΚΑΡΔΑΜΟ (Θ), ΓΑΙΟΚΑΡΔΑΜΟ (Θ), ΣΚΑΡΟΛΑ (Θ), ΛΙΚΟΤΡΙΒΟΛΟ (Θ), ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΙΝΑΠΙ (Θ), ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΝΕΑΡΩΝ ΦΥΛΛΩΝ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΡΑΜΒΗΣ) (Θ): για *Rhizoctonia Solani* με δόση 0.4 Kg/στρέμμα ή 0.4 - 4 Kg/ 100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκ/κού υγρού: 10-100 λίτ./στρέμ. Εφαρμογή κατά τη μεταφύτευση με το σύστημα στάγδην άρδευσης ή με ψεκασμό του εδάφους. **ΠΑΤΑΤΑ (ΚΟΝΔΥΛΟΙ):** για *Rhizoctonia Solani* με δόση 0.5 Kg /τόνο κονδύλων. Όγκος ψεκ/κού υγρού: 165 – 200 λίτρα/ τόνο κονδύλων. Υγρή επένδυση κονδύλων αμέσως πριν τη φύτευση (βλ. παρ. 1). **ΒΟΛΒΟΙ & ΡΙΖΩΜΑΤΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΩΝ:** για *Rhizoctonia spp* με δόση 3.2 Kg/στρέμμα. Όγκος ψεκ/κού υγρού: 30-60 λίτ./στρέμ. Εφαρμογή κατά μήκος του αυλακίου φύτευσης και ενσωμάτωση στο έδαφος πριν τη φύτευση. **ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ:** για *Rhizoctonia spp* με δόση 3.2 Kg/στρέμμα. Όγκος ψεκ/κού υγρού: 100-1000 λίτ./στρέμ. Εφαρμογή στο έδαφος πριν ή κατά τη φύτευση φροντίζοντας για καλή κατανομή του προϊόντος στο έδαφος. **ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΣ (ΓΚΑΖΟΝ):** για *Rhizoctonia spp* με δόση 3.2 Kg/στρέμμα. Όγκος ψεκ/κού υγρού: 20-40 λίτ./στρέμ. Καθολικός ψεκασμός του χλοοτάπητα κατά την εκδήλωση της ασθένειας

Παρατηρήσεις: 1) Η εφαρμογή στους κονδύλους πατάτας πρέπει να γίνεται την ίδια ημέρα με τη φύτευση και μπορεί να γίνει είτε με ψεκασμό επί κυλιόμενου τάπητος είτε με εμβάπτιση των κονδύλων σε μεγάλο ανοιχτό δοχείο ως εξής: αναμίξτε την προτεινόμενη δόση του προϊόντος σε κατάλληλο όγκο νερού (τουλάχιστον 165 L νερού/1000 KG κονδύλων) και προσθέστε τον πατατόσπορο. Οι επενδεδυμένοι κόνδυλοι μεταφέρονται στη χλόνη της συσκευής φύτευσης. **ΠΡΟΣΟΧΗ:** Κόνδυλοι πατάτας που έχουν δεχτεί Rizolex που απέμειναν από τη σπορά και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε άλλο χωράφι δεν επιτρέπεται να διατίθενται για τροφή ανθρώπων ή ζώων. 2) Μέγιστος αριθμός εφ/γών ανά καλλ/κή περίοδο: 1.

Τρόπος εφαρμογής: Επένδυση κονδύλων, ψεκασμός ή ριζοπάτισμα ανάλογα με την καλλιέργεια (βλπ οδηγίες στο φάσμα δράσης). **Τρόπος παρασκευής του διαλύματος εφαρμογής:** Γεμίστε το δοχείο του μηχανήματος με το 1/4 από το απαιτούμενο νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος στο δοχείο αναδεύοντας. Περιμένετε λίγα λεπτά να διαλυθεί η σκόνη και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

Καθαρισμός συσκευής εφαρμογής: Μετά την εφαρμογή ξεπλύνετε καλά με άφθονο καθαρό νερό όλα τα μέρη του συστήματος εφαρμογής, ώστε να μην απομείνουν υπολείμματα φαρμάκου. Λάβετε όλες τις απαραίτητες προφυλάξεις όταν καθαρίζετε το μηχανήμα εφαρμογής. Απορρίψτε τα νερά ξεπλύματος με ασφαλή τρόπο και μη μολύνετε τα νερά. **Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:** Τα κενά μέσα συσκευασίας που θα καταστραφούν προηγουμένως με σκίασμα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο δοχείο της μηχανής) και εναποτίθενται σε σημεία συλλογής ή ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. **Συνδυαστικότητα:** Δε συνδυάζεται με άλλα προϊόντα. **Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:** Να μη χρησιμοποιείται σε καλλιέργειες που υποφέρουν από παγετό, ξηρασία ή άλλες περιβαλλοντικές αιτίες. **Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:** Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής. Σε ελάχιστα διαδεδομένες ποικιλίες καλλωπιστικών να προηγείται δοκιμή μικρής έκτασης. **Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Μαρούλι (Θ), ρόκα (Θ), κάρδαμο (Θ), γαιοκάρδαμο (Θ), σκαρόλα (Θ), λικοτριβόλο (Θ), κόκκινο σινάπι (Θ), καλλιέργειες νεαρών φύλλων (συμπεριλαμβανομένων ειδών κράμβης) (Θ): 28 ημέρες, Πατάτα Βλ. χρόνο εφαρμογής. Να μη χρησιμοποιούνται οι επενδεδυμένοι κόνδυλοι πατάτας για τροφή ανθρώπων ή ζώων. **Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Αποθηκεύεται στην αρχική, καλά κλεισμένη συσκευασία του, μακριά από πηγές θερμότητας, σε χώρο ξηρό, δροσερό και αεριζόμενο. Στις παραπάνω συνθήκες παραμένει σταθερό για τουλάχιστον 2 χρόνια.

1911

Αρ. Παρτίδος - Ημ. Παρασκευής: βλέπε επί της συσκευασίας

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 1 ΚΙΛΟ



Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Περιέχει tolclofos-methyl. Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Φυλάσσεται μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Αποφεύγετε να αναπνέετε τη σκόνη. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ πρόσωπο. Πλύνετε τα μολυσμένα ενδύματα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Αν το προϊόν εφαρμόζεται σε κλειστό περιβάλλον, αερίστε τους χώρους μετά την εφαρμογή. Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης. **Πρώτες βοήθειες –Αντίδοτο:** Σε περίπτωση εισπνοής: Μετακίνηση στον καθαρό αέρα. Αν εμφανιστούν συμπτώματα και επιμένουν, ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και ξεπλύνετε το δέρμα προσεκτικά με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. Κρατήστε τα βλέφαρα μακριά από το βολβό ώστε να εξασφαλίσετε καλό πλύσιμο. Αν εμφανιστεί ερεθισμός που επιμένει συμβουλευτείτε γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε το στόμα. Ποτέ μην προκαλείτε εμετό σε άτομο που έχει χάσει τις αισθήσεις του ή βρίσκεται σε σύγχυση. Ζητήστε πάντα ιατρική συμβουλή. Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. **Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων : 210 77 93 777**

ΜΗ ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. (Μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά νερά.). Για να προστατέψετε τα υπόγεια ύδατα, μην το εφαρμόζετε σε εδάφη που περιέχουν ποσοστό άμμου άνω του 80%. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη προστασίας 10 μέτρων για βολβούς και ριζώματα και 16 μέτρων για χλοοτάπητες από τα επιφανειακά ύδατα

Κάτοχος της άδειας:
Sumitomo Chemical Agro
Europe S.A.S.
Parc D'Affaires de Crecy,
10 A Rue de la Voie Lactee
Saint Didier au Mont D'Or 69370,
ΓΑΛΛΙΑ

Υπεύθυνος για την τελική
διάθεση στην αγορά:



1^η χλμ. Α. Παιανίας-Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100,
19002, Παιανία, Τηλ.: 210.68.00.900
info@hellafarm.gr , www.hellafarm.gr